OBRAZLOŽENJE

uz prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u

Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec
                Sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ br. 57/22), člankom 20. propisano je da način ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić uređuje osnivač dječjeg vrtića svojim aktom. 
                Prethodno navedenim Zakonom, odnosno odredbama istog propisano je da prednost pri upisu u dječji vrtić kojem je osnivač jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave za iduću pedagošku godinu imaju djeca koja do 1. travnja tekuće godine navrše četiri godine života.

                Iznimno od navedenog, ako dječji vrtić kojem je osnivač jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave ne može upisati svu prijavljenu djecu, nakon izvršenog po prethodno navedenoj osnovi, djeca se upisuju na način da prednost pri upisu imaju djeca roditelja invalida Domovinskog rata, djeca iz obitelji s troje ili više djece, djeca oba zaposlena roditelja, djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima koja imaju nalaz i mišljenje nadležnog tijela iz sustava socijalne skrbi ili potvrdu izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika da je razmjer teškoća u razvoju ili kronične bolesti okvirno u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno propisu kojim se uređuje metodologija vještačenja, djeca samohranih roditelja, djeca jednoroditeljskih obitelji, djeca osoba s invaliditetom upisanih u Hrvatski registar osoba s invaliditetom, djeca koja su ostvarila pravo na socijalnu uslugu smještaja u udomiteljskim obiteljima, djeca koja imaju prebivalište ili boravište na području dječjeg vrtića te djeca roditelja koji primaju doplatak za djecu ili roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade.
   Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec provodi upis djece u dječji vrtić temeljem Plana o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec, kojeg donosi Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec.

   Temeljem provedenog javnog poziva za odabir te Odluke Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva, KLASA: 910-04/20-01/03, URBROJ: 520-08-01-01/2-20-07, od 28. prosinca 2020. godine o odabiru ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja za sudjelovanje u projektu „Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove“, Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec uključen je u informatizirani sustav za prijavu i upis djece u vrtić razvijen u sklopu predmetnog projekta (Kodni broj: UP.04.1.1.18.0001). 

    Slijedom navedenog, a u svrhu prilagodbe postojećih kriterija utvrđenih Planom o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec, važeći od 26. svibnja 2014. godine, uvjetima i odredbama web aplikacije za prijavu i upis djece u ustanove ranog i predškolskog odgoja utvrđen je prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec.

   Za provođenje ove Odluke nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Grada Ivanca.
              Sukladno iznijetom, predlaže se Gradskom vijeću donošenje predmetne Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec.
Upravni odjel za lokalnu samoupravu i imovinu
